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 Војни потенцијал Украјине је за време трајања специјалне војне операције умногоме
разрушен, изјавио је портпарол руског председника Дмитриј Песков.

  

„Демилитаризација иде према плану. Војни потенцијал, инфраструктура, је током
специјалне војне операције умногоме разрушена“, рекао је Песков за телевизију
„Белорусија 1“ а пренео Спутњик.

  

Такође је рекао и да је један од задатака специјалне операције да се сачувају Луганска и
Доњецка Народна Република и да им се врати државност у границама које су биле 2014.
године.

  

Казао је и да се Москва нада да ће у Украјини бити забрањено исказивање било какве
националистичке идеје, као и да руски језик поврати свој положај у народу.

  

„Најстрашније је то што су у Украјини на власти дуги низ година били националисти који
су радили шта су хтели. То се није само дешавало на западу земље, већ се та зараза
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проширила по целој држави. Власти су затварали очи на појаве национализма. Ето то је
страшно“, казао је он.

  

Говорећи о преговорима, Песков је рекао да они иду тешко, али да ја најважније
тренутно да се они наставе.

  

Такође је рекао и да Украјина до последњег није желела да са Русијом преговара у
Белорусији, као и да су ти преговори су тамо одржани уз велику муку.

  

Песков је казао и да би Русија желела да настави преговоре са Кијевом у Белорусији,
али да украјинска страна то не жели.

  

Украјина није пријатељска земља ни Русији ни Белорусији

  

Песков је казао и да Украјина није пријатељска земља ни Русији ни Белорусији. „То је
веома сложена држава. Она је према тренутном стању нама непријатељска“, нагласио
је.

  

Он је подсетио и да је Украјина земља која је у свој Устав унела ставку да жели да уђе у
НАТО и бодрила све оне који су марширали уз нацистичке симболе.

  

„То је земља која је забранила руски језик, руске медије. То је земља која је руски језик
учинила другоразредним“, истакао је.

  

Америка покушава да скрене пажњу јавности са биолошких лабораторија

  

САД покушавају да скрену пажњу јавности са биолошких лабораторија у Украјини,
међутим, чињенице говоре саме за себе, рекао је Песков.
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„Те чињенице не треба да изазивају забринутост само наше земље, већ и многих других
држава. Сигуран сам да ту забринутост деле и Белорусија, Кина и Индија“, навео је.

  

Такође је казао и да је архитектура НАТО усмерена на то да буде агресивна упркос
изјавама челника те организације да је њена улога одбрамбена.

  

„Они говоре да су одбрамбена организација, међутим, аутоматска пушка Калашњиков је
окрени, обрни – аутоматска пушка. Управо тако је и НАТО. Они су пројектовани и
створени да буду агресивна организација. Та организација је створена за агресију“,
нагласио је.

  

(Политика)
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